Az els6 honapban Gyurka megvaltja a bérletét, és a maradék pénzét, 1700 — 465 = 1235 Ft-jat beteszi a takarékba.
A honap végén 1235- 1,02 = 1259, 7 Ft-ja lesz.
Ebb6l megvaltja djra a bérletét, és a maradékot megint a bankba teszi; és igy tovabb lépésrdl 1épésre kiszamit-

va kapjuk, hogy az utols6, azaz negyedik hénapra mar csak 352,50 Ft-ja maradt, ami mar nem elég az 4j bérlet
megvasarlasara. Gyurka tehat rosszul dontott.

Megjegyzés. Kicsit tobb matematikai ismeret birtokaban kozvetleniil is szamolhatunk. Irjuk fel egy képletbe, hogyan
véltozik Gyurka pénze hénaprol honapra:

(((1700 — 465)-1,02 — 465) - 1,02 — 465) 1,02 =

=1700-1,02% — 465 (1,02° + 1,02 +1,02) =
1,02 —1

— 1804,05 — 1,02 ———
804,05 —1,02- - —

= 1804, 05 — 1451, 55 = 352, 5.

(Felhasznéltuk a mértani sorozatra ismert Osszegképletet. A szamitasokat két tizedesre kerekitve végeztiik.)



